

**ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
25 жовтня 2020 року**

**засідання Одеської обласної територіальної виборчої комісії
м. Одеса**

ПОСТАНОВА

**20 год 36 хв
"20" жовтня 2020 року**

№101

Про внесення змін до додатку до постанови Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 27 вересня 2020 року №32 «Про реєстрацію кандидатів у депутати Одеської обласної ради на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року, висунутих Одеською регіональною організацією Політичної партії "Перемога Пальчевського"» в частині виправлення помилки

До Одеської обласної територіальної виборчої комісії надійшла заява 19.10.2020 року від Одеської регіональної організації Політичної партії «Перемога Пальчевського» про виправлення помилок у списках кандидатів в депутати, допущених суб'єктом подання у єдиному багатомандатному та територіальному виборчому округу №9 у зв'язку з допущеною суб'єктом подання помилкою в наданих єдиному та територіальному виборчих списках.

У зв'язку з наданням заяви про виправлення помилки, Одеська обласна територіальна виборча комісія

п о с т а н о в л я є :

1. Внести зміни до додатку №1 до постанови Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 27 вересня 2020 року №32 «Про реєстрацію кандидатів у депутати Одеської обласної ради на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року, висунутих Одеською регіональною організацією політичної партії "Перемога Пальчевського"» змінивши ім'я кандидата в депутати Одеської обласної ради з «Жюльєна» на «Жюльєнна», а саме замість «Захарко Жюльєна Флоренівна» вказати «Захарко Жюльєнна Флоренівна».

2. Видати Захарко Жюльєнні Флоренівні у встановлені Виборчим кодексом України строки відповідне посвідчення.

3. Постанову про внесення змін до додатку №1 до постанови Одеської обласної територіальної виборчої комісії від 27 вересня 2020 року №32 розмістити на стенді офіційних матеріалів комісії та на сторінці Одеської територіальної виборчої комісії сайту Одеської обласної ради.

Голова Одеської обласної територіальної виборчої комісії **О.В. Бершавський**